





El número de muertos en el seísmo de Nueva Zelanda llega a un millar y el de los heridos a 1.500

Detalles sobre la detención de un peligroso anarquista

Roma 6.—La Prensa de esta capital publica interesantes detalles relacionados con la detención del anarquista Miguel Luis Schirru.

El número de muertos en el seísmo de Nueva Zelanda llega a un millar y el de los heridos a 1.500. Terminado el banquete se celebró una fiesta típicamente española, que causó la admiración de los concurrentes.

Últimas noticias de la catástrofe de Nueva Zelanda

Londres 6.—Las últimas noticias remitidas de Nueva Zelanda dan cuenta de haber sido retirados 200 cadáveres más.

LOS PROBLEMAS DE LA CIUDAD

IDIOSINCRASIA Y EFICACIA

EL EMBOVEDADO DEL RIO DARRO

Nuevamente se vuelve a hablar de la reforma de Granada con gran intensidad. A cada cambio de situación municipal la opinión se inquietaba y parece despertar de un sueño.

El anarquista detenido preparaba un atentado contra el "duce"

Roma 6.—El anarquista Schirru, detenido hoy por la Policía, ha declarado que desde hace muchos años tenía propósitos de intentar contra la vida del dictador de Italia.

A la busca de dos anarquistas españoles

Buenos Aires 6.—La Policía sigue de cerca la pista de dos españoles llamados Gabino Ortel y Rafael Lorenzo Loreda.

La mejoría de la princesa Beatriz

Londres 6.—El parte oficial dado hoy acerca del estado de la princesa Beatriz, expresa que ésta va mejorando lentamente.

Amenazan de muerte al ministro de Negocios Extranjeros

Tokio 6.—El señor Shideera, ministro de Negocios Extranjeros, ha recibido estos días numerosos anónimos, en los que se le anuncia que va a morir por haber firmado el Tratado Naval de Londres.

Un atentado en la Dieta japonesa

Tokio 6.—Durante la sesión de la Dieta, un desconocido, esgrimiendo un puñal, agredió a un grupo de parlamentarios afectos al Gobierno.

Homenaje a «Miss España»

París 6.—El día de hoy se le ha concedido libre a las reinas de la belleza para que asistan a los lugares que estimen oportunos.

Coliseo Olympia

Grandioso Programa Español! Hoy día 7 de Febrero de 1931. TRES secciones, TRES. Por la tarde a las 4 y 6.30. Por la noche sección única a las 10.15.

UN HOMBRE DE SUERTE

Repleta de situaciones cómicas preciosísimas. Precios: Butaca de Patio... 1.50 Ptas. Principal... 0.80. General... 0.50.

De sobremesa

AMENIDADES

Lo bueno y lo malo que se ha dicho del matrimonio

La antorcha del himeneo no es más que una linterna sorda.—Richardson.

Cuando el himeneo quiere encender su antorcha en la del amor, apaga ésta y no enciende la suya.—Marchal.

No hay locura amorosa que yo no haya hecho, excepto casarme.—Walsh.

Cuando un viejo se casa con una joven, en el pecado lleva la penitencia.—Sheridan.

Una gran desigualdad de edad, caracteres y sentimientos, sujeta a un matrimonio a muy molestos accidentes.—Molière.

Busca la esposa como la buscaban nuestros padres: no redimida, sino irredimible.—Castro y Serrano.

Cuando un marido siente celos, éstos no cesan con la pasión que los hizo nacer.—Mme. de Sartory.

Nada tan molesto como un marido celoso; pero nada tan humillante como un marido que no lo sea.—Mme. de Rieux.

El que busque el tranquilo juego del matrimonio en la aceptación por parte de su mujer de lo que él llama sus costumbres, se empeña lastimosamente.—Castro y Serrano.

Hacer a la mujer más bonita es hacer a los maridos más constantes.—Scribe.

Pregunté un día a un hombre de ingenio por qué se había casado con una mujer fea, y me contestó: «Señora, para que la persona que he elegido me agradezca haberme ocupado de lo que nadie se ocupaba. Si me hubiese casado con una que gustase a todo el mundo, siempre le parecería que me hacía un gran favor siendo mía, y con la que me he casado no temo que esto pueda suceder».—Señor—le repliqué yo riendo;—casarse con una mujer fea a rabiar para ponerse a cubierto del orgullo de una bonita, es creer que la fea se reconocerá como tal, lo cual se me figura sumamente difícil.—Mme. de Rieux

Qué es el ámbar

¿Se han preguntado ustedes alguna vez por qué el ámbar nos ofrece al mismo tiempo una joya y un perfume? ¿Cómo pueden existir agua de colonia ambarina y collares de ámbar, sin olvidar artículos de fuma que hoy impone la moda también a las damas? Si ustedes se les preguntan, sepan estimados lectores, que hay ámbar, como dicen los pequeños comerciantes de bazares.

El ámbar de perfumar, oh, desilusión terrible, proviene de una enfermedad de ciertos chacalotes (grandes peces de mar). En efecto, esos chacalotes, que viven general y principalmente en el Océano Indico, tienen los órganos digestivos llenos de «cáculos», de apariencia pétrea, que arrojan en un momento dado y que flotan, siendo luego encontrados por los especialistas.

Por otra parte, la pesca del mismo cetáceo permite operar la extracción de los cálculos preciosos... que son ámbar legítimo. Este ámbar

—Si es así, puede traerlo a la oficina. Del dicho al hecho...

—Papaíta, ¿te gusta que sea una niña buena? —Sí, querida. Pero, por desgracia, eres todo lo contrario.

Seguridad —¿Está seguro de que sanaré, doctor? Yo he oído decir que a veces se equivocan y tratan a un paciente de pulmonía y, en cambio, muere de fiebre tifoidea.

—Conmigo no tema eso. Si yo afirmo que mi enfermo tiene pulmonía, de eso muere.

Mutua simpatía —¿Conque se fué esa chismosa? Temía encontrarla aquí.

—Estaba de visita; pero en cuanto le dije que iba usted a venir se apresuró a retirarse.

Viuda alegre —¿Lindo anillo! ¿Acaso es un regalo de su anterior esposo? —No. Del próximo.

Esto le enfadará más Hallándose un día el abate Bosiberto en casa del cardenal Richelieu, hablaba muy mal y ridiculizaba a cierto magistrado.

Un criado que le oía, le dijo con alguna osadía: —Señor abate, cuidado con lo que se habla, que se lo diré a mi pariente.

—Amigo, le respondió el abate, dígame usted lo que quiera; por mi parte yo le diré que usted pretende ser su pariente, y sin duda se enfadará mucho más que de todo cuanto yo pueda decir.

El único defecto

Se inauguraba en Salamanca la escultura de Gabriel y Galán, obra de Juan Cristóbal. A todas las autoridades civiles, militares y eclesiásticas complació mucho el trabajo del joven maestro.

Hubo, sin embargo, un personaje amigo que fué del poeta, que hizo una severa objeción. —Me parece muy bien—dijo—; está tal como era... Pero, si no recuerdo mal, tenía el bigote rubio...

Chistes

—¿Cuándo me va a pagar la máquina eléctrica de lavar platos que le vendí? —¿Cómo cuándo le voy a pagar? ¿No me ha dicho usted que en poco tiempo se paga ella sola?

Para que no se durmiese —¿Qué hace usted dormido en la oficina cuando hay tanto que hacer? —Perdone, señor. Pero el nene recién nacido no me deja dormir en toda la noche.



—Pero si yo no venía más que por el diente de en medio. —Bueno; pues espérese usted, que ahora sólo quedan 3.

DE TOROS ATENEO DE GRANADA MILITARES

En Méjico

Méjico 6.—Se lidiaron toros de la localidad, que resultaron buenos, alternando Chaves, Heriberto García. Bienvenida y Liceaga.

Chaves estuvo regular en los dos toros que le tocaron. Heriberto García, muy bien en uno y bien en otro.

Bienvenida, bien en uno y colosal en el segundo, del que cortó las orejas. Liceaga no pasó de regular en los dos bichos de su lote.

En Morella

Méjico 6.—En Morella se ha lidiado hoy ganado de Quirandaro por los diestros Marcial Lalanda y Balderas.

El madrileño obtuvo un éxito completo con la capa y banderillas, realizando con la muleta faenas cum bres y matando a sus enemigos de sendas estocadas, concediéndosele orejas y rabos.

Balderas, que banderilleó superiormente, consiguió también las orejas y rabos de sus enemigos. Ambos diestros salieron en hombres.

HACE 45 AÑOS EFEMERIDES DE «EL DEFENSOR»

Día 7 de Febrero de 1886

Nuevamente se estaba practicando la poda en los árboles del paseo del Salón—que en el año anterior sufrieron otra profunda, que dañó para siempre la que fué hermosa arboleda—y el público y la Prensa protestaban de la forma en que se llevaba a cabo, que iba a acabar con aquellos admirables ejemplares de álamos negros.

EN LA ASOCIACION DE CARIDAD

En la Asociación de Caridad se sirvieron ayer 1.480 raciones. En el Asilo Nocturno pernoctaron 21 indigentes.

LA INAUGURACION DEL CURSO

El Ateneo de Granada, que ya está instalado en su nuevo local de la Gran Vía (piso principal del nuevo edificio de la Caja de Previsión Social), prepara para dentro de breves días la inauguración del presente curso.

El acto tendrá lugar el jueves de la semana próxima. La conferencia inaugural correrá a cargo del ilustre decano de la Facultad de Derecho de la Universidad de Granada don Guillermo García Valdecasas, quien desarrollará un tema interesante, que se anunciará oportunamente.

Una vez inaugurado el curso, el Ateneo se propone desarrollar una intensa labor. Por su tribuna desfilarán prestigiosas personalidades, que se proponen contribuir a la obra de cultura que aspira desarrollar esta Sociedad.

El Ateneo está instalado muy confortablemente en su nuevo domicilio. Dispone de un magnífico salón de conferencias, modernamente decorado bajo la dirección de notables artistas; su mobiliario, construido expreso, es todo nuevo; cuenta con una biblioteca, que se propone ampliar, y en los planes de la Junta de gobierno figuran proyectos de gran interés, que se irán desarrollando a medida que las circunstancias lo permitan, para que esta nueva etapa sea fecunda en obras.

Los ladrones en acción

LA POLICIA DETIENE A LOS AUTORES DE VARIOS ROBOS

Como dimos cuenta a nuestros lectores, el día 29 del pasado mes se perpetró un robo en un kiosco de pan sito en la calle de San Juan de Dios.

Los autores del hecho fracturaron una de las portezuelas y se apoderaron de varios kilos de pan, valorados en unas 15 pesetas.

La perjudicada, Antonia Padilla Márquez, denunció lo sucedido en la Comisaría, coincidiendo esta denuncia con otras varias formuladas por Francisco Rios Ruiz sobre algunos hurtos de pan por valor de 120 pesetas cometidos en una caballería que tiene destinada para el reparto de dicho artículo.

Los funcionarios de Policía señores Martín y Murillo, practicando pesquisas, detuvieron ayer a Pedro Alabarse Morales el Alabarse, de 18 años, y Agustín García, de 19.

Los sujetos fueron conducidos a la Comisaría, en donde, después de sometellos a varios interrogatorios, se confesaron autores de los robos denunciados.

Los individuos de referencia pasaron a la cárcel. Suscribase a La Moda Práctica

Información de provincias

La crisis de trabajo se extiende a algunos pueblos de la provincia de Jaén y Almería

El alcalde de Zaragoza denuncia al ex diputado socialista don Fernando de los Ríos

Alcalde socialista Una denuncia contra Fernando de los Ríos

Zaragoza 6.—El alcalde ha manifestado hoy a los periodistas que había remitido al fiscal de la Audiencia varios ejemplares de los periódicos diarios en los que aparece una crítica del ex diputado socialista don Fernando de los Ríos, en la que se hace crítica acerba de las reformas interiores de la ciudad.

La crisis obrera en Baeza

Baeza 6.—Aumenta de día en día el número de los obreros parados, haciéndose difícil la vida.

Grupos de éstos recorrieron las calles pidiendo limosna.

A última hora marcharon a la Alcaldía, rogando a la primera autoridad municipal telegrafíase al Gobierno para que con urgencia se emprendan las obras de la carretera a Lupión.

Terminación de un sumario por delito de Imprenta

Barcelona 6.—El Juzgado especial que entiende en la tramitación de los sumarios por delitos de imprenta, ha declarado concluido el incoado contra el periódico semanario «La Rambla de Cataluña», enviándolo a la Audiencia.

Figuran como procesados Angel Samblancat, Juan Masit, Jaime Aviló, Ventura Gaxol, Pe, ró y otros.

El objeto del procesamiento es por haber publicado los discursos que dejaron de pronunciar en un mitin, por prohibirlo la autoridad gubernativa.

Manifestación obrera

Albox 6.—Hoy se formó una imponente manifestación obrera, la que rogó al alcalde comunicase al Gobierno para que con urgencia y con el fin de que pueda resolverse la crisis planteada, se den comienzo a las obras del río Castril.

Propaganda política

Madrid 6.—Los actos de propaganda política que tienen en proyecto celebrar los señores Marañón, Ortega y Gasset y Pérez de Ayala, darán comienzo con un acto público de gran importancia en Segovia, por haber sido ésta la primera población que se adhirió al manifiesto firmado por los referidos señores.

Las candidaturas monárquicas por Madrid

Madrid 6.—Se hacen gestiones para presentar dos candidaturas monárquicas por Madrid, a fin de ir por la mayoría y por la minoría.

Cada candidatura la integrarán cuatro nombres, y una se denominará maurista y la otra monárquica. De la primitiva candidatura monárquica parece que se excluirán los nombres de los señores Mau y Salsgado, los cuales serán reemplazados por el conde de Rodríguez San Pedro y otro cuya designación no se ha hecho aún.

Visitas al jefe del Gobierno. Manifestaciones del ministro de Fomento

Madrid 6.—Esta noche recibió el jefe del Gobierno, en el ministerio del Ejército, la visita de los ministros de Economía, Marina, Trabajo, Hacienda y Fomento, con los que sostuvo larga conferencia.

Al abandonar el despacho los ministros, el señor Estrada fué rodeado por los periodistas, a los que manifestó que la reunión celebrada había sido puramente particular y que no se había tratado de nada.

Refiriéndose al problema ferroviario, manifestó que no tenía noticias de que se hubiese reunido la Comisión designada para los salarios; pero que probablemente mañana le entregarían las conclusiones para llevarlas al Consejo de ministros.

Supone el señor Estrada que el asunto no quedará resuelto mañana.

Laposition de los consejeros de Estado

Madrid 6.—Aunque el presidente del Consejo se halla muy mejorado de su dolencia, sin embargo no pudo asistir al acto de toma de posesión de los consejeros de Estado.

Lo que escribe «La Publicitat» sobre las abstenciones

Barcelona 6.—El órgano de la Acción Catalana «La Publicitat», se refiere hoy a la posición abstencionista adoptada por los partidos de izquierda, los cuales han hecho ya público su protesta.

Dice que se trata de una crisis de confianza que el Gobierno no ha sabido inspirar.

Añade que por el momento no se puede prever los resultados prácticos de este retraimiento, que hace posible un Parlamento a base de abstenciones, en el que ninguna cuestión podrá tomar constancia, y que son mucho peores aún, porque los problemas se elaborarán sin sombra de oposición, quedando estigmatizados para siempre.

Acción Catalana y Acción Republicana irán a las elecciones

Barcelona 6.—Una persona que se cree conocedora de los propósitos que abrigan los prohombres re-

Salón Regio Hoy día 7 de Febrero de 1931. Secciones desde las tres y 1/4 de la tarde. Última sección a las once de la noche. Magnífico y colosal programa. 1.º Sinfonía. 2.º Estreno del semanario de información mundial, Actualidades Gaumont. 3.º Estreno riguroso de la soberbia producción de constante emoción, dividida en 6 partes, titulada Una noche robada.

LA BOLSA Madrid 6.—Interior, 88.50. Amortizable 5 por 100, 74.75. Amortizable 4 por 100, 66.25. Banco de España, 578.00. Tabacos, 230.00. Francos, 38.75. Libras esterlinas, 48.00. Dólares, 9.00. Liras, 52.75. Francos suizos, 192.90.

INFORMACION MUNICIPAL Urbanización y luz En la secretaría particular de la Alcaldía nos manifestaron ayer que el alcalde había recibido un escrito de los vecinos de la Avenida de Alfonso XIII y calles adyacentes, los cuales solicitan que se urbanice y alumbrase adecuadamente aquel paraje, como también que se proceda a cubrir un darro que por allí existe.

DE TOROS ATENEO DE GRANADA MILITARES En Méjico Méjico 6.—Se lidiaron toros de la localidad, que resultaron buenos, alternando Chaves, Heriberto García. Bienvenida y Liceaga. En Morella Méjico 6.—En Morella se ha lidiado hoy ganado de Quirandaro por los diestros Marcial Lalanda y Balderas.

Coliseo Olympia Grandioso Programa Español! Hoy día 7 de Febrero de 1931. TRES secciones, TRES. Por la tarde a las 4 y 6.30. Por la noche sección única a las 10.15. Programa PARAMOUNT FILM presenta a los famosos artistas españoles ROSARIO PINO, VALENTIN PARERA, MARIA LUZ CALLEJO, ROBERTO REY y la maestra AMELIA MUÑOZ.

